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ATA DA 10'SESSÃO ORDINÁRh DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA I I DE ABzuL D82.022.

ATA DA Itr SESSÂO ORDINÁRIA DA CÁMARA MTJNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA II DE ABRIL D8,2.022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÀO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÂO, QUE SE MANTENFIAM EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO EO qUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTICO I23. PARÁGRAFOS 2'. 3', 4" E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE,NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO
SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO.
A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER
A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA.
NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA Y
SESSÃO ORDINÁRIA DF 2.022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM
DISCUSSÂO A ATA DA E SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022, E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADA POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁruO PERA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR.
O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 053/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO . DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 400.000,00, PARA CUSTETO DOS SERVrÇOS DE ATENÇÃO pruUÁnre
BÁSICA A SAÚDE, CoM RECURSOS DO GOVERNO FEDERAL) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. O QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÃO.
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA. O
PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA. ESTA A
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÂO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
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NASCIMENTo, oswALDo ELIAS DA stlvn .rúxtoR, AGUINALDo ,c,xrôxro »r
OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
sEcnerÁruo PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM sEGUIDA, o l"
sEcnprÁ2o FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE EMENDA À I-Et oncÂNICA MUNICIpAL
N" 001/22 (AUTORIA Dos vEREADORES oswALDo ELIAS DA stLVA :úwton,
RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA E LENDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, COM
ApoIAMENTo Dos vEREADoRES MARIA cLEIDIMAR DE JESUS NASCTMENTo. roÀo
RosA FILHo. ADAIR JosE FoGAÇA, ROBERTo Dos REIS RoLIM E AGUINALDo eNrôNIo
DE oLrvErRA - otspÕg soBRE A ar-rEneçÀo oe nroeçÂo Do rNcrso vl Do ARTIGo
B'. Do cApur Do ARTIGo 24',Do cApur Do ARTIGo 3l'. Do paRÁcnano úlNIco oo
ARTIGO 35'. DOS INCISOS I E II DO ARTIGO 37'. DO CAPUT DO ARTIGO 38" E DA
oeNourNaçÃo DA sUBSEçÂo l oa snÇÃo, ACRESCENTA o paRÁcRapo 21" Ao
ARTIGo 121'. DA I-el oncÂNIcA Do MLNICiplo oe ARAÇoIABA oa spnRa) E oÁ
ourRAS pRovroÊNcres A euAL. coLocADA EM 2' DtscussÃo. e coLocADA EM 2"

voraçÀo NoMINAL. Fot ApRovADA poR UNANIMIDADT. Ne srquÊNCIA, o l"
secnptÁRto FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE EMENDA MoDIFICATIVA N'001/22. A
pRoposrA DE EMENDA a I-et oRcÂNICA MUt{tctpAL N" 00t/22 (AUToRIA DA
courssÃo DE coNsTrrurçÃo. :usnçe E nroeçÂo FrNAL - olspôe soBRE A
elran rçÂo o,+ nroaçÂo Dos ARTIGoS 10" E 1 l' E ACRESCENTA os ARTrGos 12' E 13)
E nÁ ournas pRovroÊNcms A euAL. coLocADA EM 2" DrscussÀo. E cor-ocaoe pu
z" voreçÂo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o lo
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OO3/22 (AUTORIA DO VEREADOR
LEANDRo AUGUSTo eoRTELLA sANTos - orspôE soBRE A crueçÃo E vENDA No
vAREJo DE ANIMAIS DoMESTICoS E DoMESTICADOS, ALEM oe enotuçÀo oe
orsrzunurçÃo DE ANrMArs e rÍrulo DE BRTNDE. soRTEro, pRÊuro, RrFA E BINGo,
MESMo euE BENEFTcENTE No uLmtcÍpro DE ARAÇorABA DA sERRA) E oÁ ourRas
pnovroÊNcres o euAL, colocADo EM orscussÂo. MANIFESTARAM-sE os
vEREADoRES.IoÂo nosa FILHo, o euAL APRESENToU pRoposrA DE EMENDA
MODIFICATIVA AO ARTIGO 6'. COM APOIAMENTO DOS VEREADORES RICHARDSON
coRnÊa DE oLlvElRA. MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENT0 E AGUINALDo
aNrôNto DE oLIVIERA, E o vEREADoR LEANDRo AUGUsro poRTELLA sANTos. EM
SEGUIDA, o PRESIDENTE CONSULToU o pI-ENÁRIo, QUANTo A PoSSIBILIDADE DE
DTSIENSAR A ApRESENTaÇÃo os IARECERES rELAS coMrssÕps pEnueNENTES,

QUANTO A PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA. A FIM DE QUE A MESMA FOSSE
oBJETo op orscussÃo a voreçÃo NA eRESENTE sgssÃo, o euE Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. DANDo coNTINUIDADE. o IRESIDENTE coLocou EM voraçÃo
NOMINAL O PROJETO DE LEI N'OO3I22.O QUAL FOI APROVADO POR I.,T{ANIMIDADE. NA
sEquÊNcra. r" SECRETÁruo FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE EMENDA MoDIFICATTvA
N'001/22, Ao pRoJETo DE LEI N'003/22 (AUToRIA Do vEREADoR roÀo RosA FrLHo.
coM ApotAMENTo Dos vEREADoRES RICHARDSoN conRÊe DE oLIVEIRA. MARIA
cLETDIMAR DE JBSUS NASCIMEN'Io E AGUINALDo aN'rôuto DE oLtvBlRA - otspÕe
soBRE A alrERaçÃo oe neoaçÃo Do ARTTGo o") e oÁ ourRAs pnovroÊNcms e
euAL, coLocADA EM orscussÃo. E coLocADA ru voraçÃo NoMTNAL, For
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APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N" 048/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

DISPÔE SOBRE A CRIAÇÂO DA *SEMANA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO ANIMAL". NAS
ESCOLAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIASO QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÂO NOMINAL. FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEI. N' 051i22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO . DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE
cRÉDITo ADrcroNAL ESeECTAL No vALoR DE R§ 4s0.181,94. IARA A coNSTRUÇÃo DE
PRA,ÇAS NOS CONJUNTOS HABITACIONAIS VEREADORA MARIA PAULA ESPOSITO E
JosE ANTUNES NoGUEIRA. coM RECURSoS Do GovERNo Do ESTADO DE sÀo PAULo,
ATRAVÉS DA SECRETAzuA ESTADUAL DE HABITAÇÀO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI

APROVADO POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS. DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÀO A DISPOSIÇÂO DE
TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADOR,ES MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA E RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A
SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A IO'SESSÀO ORDINÁRIA D82.022.

SALA DAS SESSÕES. I I DE ABRIL DF,2,022

ROBERTO I)0S RIiIS ROLI}I
PRI'SII)Ii\TE

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO

.IOÃO ROSA FILHO
2'SECRETÁRIO


